
 

Informatie voor de raad 
 

Onderwerp  - Zienswijze Provinciale Omgevingsvisie en -verordening 

Portefeuillehouder - A. Schuurman (wethouder) 

Eenheid  - Ruimtelijke Ontwikkeling   

Contactpersoon - Koen Meesters 

Contactgegevens - k.meesters@dalfsen.nl  

Openbaarheid  - Openbaar  

 
Behandeld in collegevergadering van   16 augustus 2022 
Behandeling in raadsvergadering van  26 september 2022 
 
 
Kernboodschap:  
 
Het college van B&W stelt u voor kennis te nemen van haar besluit om een pro forma 
zienswijze in te dienen met betrekking tot de Omgevingsverordening 2021, Omgevingsvisie en 
Omgevingsverordening 2022 en het Provinciaal Programma Energiestrategie 
 
Gedeputeerde Staten hebben per 30 juni een drietal stukken ter inzage gelegd. Het college heeft 
besloten op deze stukken een  pro forma zienswijze in te dienen en zo spoedig mogelijk met een 
inhoudelijke reactie te komen. 
 
Omgevingsverordening 2021 
De Omgevingsverordening 2021 is vastgesteld met oog op de Omgevingswet. Omdat de invoering 
hiervan is uitgesteld tot 1 januari 2023 zijn er nog een aantal aanpassingen en aanvullingen gedaan. 
Vanwege de vakantieperiode blijkt het niet mogelijk om met een inhoudelijke reactie te komen. 
Daarom dienen we een pro-forma zienswijze in waardoor we meer tijd krijgen om met een inhoudelijke 
reactie te komen 
 
Omgevingsvisie en Omgevingsverordening 2022 en Provinciaal Programma Energiestrategie (PPE) 
De Omgevingsvisie en Omgevingsverordening worden jaarlijks geactualiseerd. Doorgaans betreft dit 
beleidsarme aanpassingen. Nu bevat de actualisatie ook een tweetal beleidsrijke wijzigingen, namelijk 
de urgente beleidsopgaven “Sturen op bodem en water’ en “Duurzame energie’. 
 
Het Provinciaal Programma Energiestrategie (PPE) is een uitwerking van de kaders uit het 
klimaatakkoord, coalitieakkoord, Omgevingsvisie en de RES. Het programma concentreert zich in 
eerste instantie voornamelijk op windenergie en zal later worden uitgebreid met bredere ambities uit 
de RES, energie-infrastructuur en de opwek van elektriciteit door zon. 
Het college hecht aan een zorgvuldige afstemming in de regio en heeft daarom besloten om 
gezamenlijk met de gemeenten Zwolle, Zwartewaterland en Staphorst een zienswijze in te dienen. 
Omdat dit niet haalbaar was in de ter inzage periode wordt ook hiervoor een pro forma zienswijze 
ingediend. 
 
Communicatie: 
De zienswijzen worden voor het aflopen van de inzagetermijn op 24 augustus per brief kenbaar 
gemaakt aan Gedeputeerde Staten. De inhoudelijke zienswijze op de Omgevingsverordening 2021 en 
de Omgevingsvisie, Omgevingsverordening 2022 en PPE worden te zijner tijd met uw raad gedeeld. 
 
Vervolg:  
Naar aanleiding van onze zienswijzen zal Gedeputeerde Staten met een reactienota komen. Daarin 
kunnen wij zien op welke wijze onze zienswijzen zijn verwerkt. 
 
Burgemeester en wethouders van de gemeente Dalfsen, 
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